

# JEGYZŐKÖNYV

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz.  
tanácstermében Arló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**2024. október 10-én megtartott alakuló üléséről**

## Megjelent önkormányzati képviselők:

Vámos Istvánné dr.	polgármester
Balogh Edina	képviselő
Bari Béla	képviselő
Bari Gergely	képviselő
Dr. Springer József	képviselő
Vincze Lászlóné	képviselő

## Távollévő önkormányzati képviselő:

Koós Karolina	képviselő
---------------	-----------

## Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	Jelen van
Antal István	Arlói Turisztikai és Közösségi Kft. ügyvezetője	Nem jelent meg
Nagy Tibor	Arlói Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője	Jelen van
Nagy Tiborné	Arlói Közéletért és Kultúráért Egyesület elnöke	Jelen van
Némethné Balázs Gabriella	Arlói Tengerszem Óvoda vezetője	Jelen van
Pozsár Istvánné	Nőklub vezetője	Jelen van
Póczos Andrea	Arlói Széchenyi István Általános Iskola igazgató	Nem jelent meg
Sipos Dénesné	Csillagfürt Néptánc Egyesület vezetője	Nem jelent meg
Szűcs Katalin	Tájház és Könyvtár vezetője	Nem jelent meg
Tőkés György	plébános	Nem jelent meg
Vincze László	Polgárőr Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Boldizsár István	HVI elnök	Jelen van
Riz Gábor	országgyűlési képviselő	Jelen van
Sárosi-Kernya Izabella	kabinetfőnök	Jelen van
Munkácsi Norbert	sajtófelelős	Jelen van
Kovács Attila	arlói lakos	Jelen van
Szilágyi Sándor	arlói lakos	Jelen van
Kozma György	arlói lakos	Jelen van
Kozma Györgyné	arlói lakos	Jelen van
Kovács Józsefné	arlói lakos	Jelen van
Tóth Ágnes	arlói lakos	Jelen van
Varga Dezsőné	arlói lakos	Jelen van
Eke Tamás	arlói lakos	Jelen van
Csipkés Vilmosné	arlói lakos	Jelen van
Csipkés Vilmos	arlói lakos	Jelen van
Balázs Gábor	arlói lakos	Jelen van

**Vámos Istvánné dr.:** Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, 6 képviselő van jelen. Koós Karolina írásban bejelentette, hogy egészségügyi állapota miatt nem tud jelen lenni, de az elnyert képviselői megbízatását meg kívánja tartani és egészségügyi állapotától függően fogja letenni az esküt, és átvenni a megbízólevelét. Szeretettel köszöntöm Riz Gábor országgyűlési képviselő urat, aki megtisztelte jelenlétével a mi alakuló ülésünket. Kérem a napirendi pontok tudomásulvételét.

### **Javasolt és elfogadott napirendi pontok:**

1. A helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás eredményének ismertetése
2. Képviselő-testületi tagok eskütétele
3. Polgármester eskütétele
4. Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotása
5. Alpolgármester megválasztása
6. Alpolgármester eskütétele
7. Polgármester illetménye, tiszteletdíja és egyéb juttatásai
8. Alpolgármester illetménye, tiszteletdíja
9. Bizottság, bizottsági elnök, tagok megválasztása
10. Bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele
11. Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások megállapítása
12. Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába történő delegálás
13. Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsába történő delegálás
14. BURSA Hungarica Ösztöndíj pályázathoz csatlakozás

### **Tárgyalt napirendi pontok:**

#### **1) napirendi pont**

#### **A helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás eredményének ismertetése**

**Boldizsár István:** Köszönti a megjelenteket. Megköszönte a választási munkát. A helyi önkormányzati polgármester és képviselő választás, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselő választás 2024. június 9-én lezajlott. Az Arlói Helyi Választási Bizottság a választás eredményét megállapította, a polgármester választás eredménye 2024. június 12-én, az önkormányzati képviselő és a nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredménye 2024. június 13-án vált jogerőssé.

Kérem, hallgassák meg és vegyék tudomásul tájékoztatóm a polgármester, a helyi önkormányzati képviselő és a nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredményéről.

A választójogosultak nyilvántartásába felvettek száma 2523 fő volt, a választáson a választópolgárok 44,03 %-a, 1111 fő vett részt.

A polgármester jelöltekre leadott érvényes szavazatok száma:

Vámos István Józsefné dr. 500

Vincze Lászlóné 359

Dulai Roland 140

Sipos Gergő 90

A megválasztott polgármester Vámos István Józsefné dr.

Az egyéni listán induló képviselőkre leadott érvényes szavazólapok száma 1090, érvényes szavazatok száma:

<b>Bari Gergely</b>	<b>372</b>
<b>Balogh Edina</b>	<b>323</b>
<b>Bari Béla</b>	<b>323</b>
<b>Vincze Lászlóné</b>	<b>317</b>
<b>Koós Karolina</b>	<b>297</b>
<b>Dr. Springer József</b>	<b>247</b>
Berecz Albert	237
Bíró Ferenc	236
Csépányi József	233
Berencsi Gergely	222
Nagy Attiláné	209
Balázs Gábor	191
Pappné Érsek Márta	172
Kovács Attila	166
Váradi Attila	147
Kozma György	146
Bari Zsuzsanna	143
Szilágyi Sándor	132
Botos Edgár	117
Eke Tamás	115
Soós Igor	98
Orha Mariann	88
Ónodi Bertalan	81

Fentiek alapján a 6 fős képviselő-testület tagjai:

Bari Béla

Bari Gergely

Balogh Edina  
Koós Karolina  
Dr. Springer József  
Vincze Lászlóné

A nemzetiségi önkormányzat választói jegyzékében szereplő választópolgárok száma: 399.  
Szavazásra megjelent választópolgárok száma: 232 fő. A leadott érvényes szavazólapok száma: 220.

Személyenkénti bontásban a leadott szavazatok száma:

<b>Bari Gergely</b>	<b>127</b>
<b>Berecz Albert</b>	<b>102</b>
<b>Botos Edgár</b>	<b>68</b>
<b>Ónodi Bertalan</b>	<b>60</b>
<b>Berecz Sándor</b>	<b>54</b>
Berecz Mihály	52
Váradi Pál	50
Váradi Károlyné	49
Papp Sándor	40
Botos Patrik	36
Bari Adolf	23

Fentiek alapján az arlói roma nemzetiségi önkormányzat tagjai:

Bari Gergely  
Berecz Albert  
Botos Edgár  
Ónodi Bertalan  
Berecz Sándor

Kérem jelentésem tudomásul vételét.

----

**Vámos Istvánné dr.:** Riz Gábor képviselő úr kérte, hogy a napirendi pontok tárgyalása előtt szeretne egy pár szót szólni.

**Riz Gábor:** Bár jogilag meg kell alakulni ahhoz, hogy meg lehessen adni a szót, én mégis kettő ok miatt kértem azt, hogy ha lehet akkor Arlóra külön oda figyelve itt tudjak lenni az alakuló ülésen. Az egyik az, hogy jó pár évet éltem Arlóban, tehát az életem egy része ide köt. Számomra Arló sokkal több annál, mint egy település a 71 választókerülethez tartozó település közül. Arló a maga mivoltában jelentette mindazt, amely számomra egy pályát kezdő pedagógusnak meghatározó évek voltak. Ezért szeretnék továbbra is odafigyelni arra, ami Arlóban történik. Arló egy nagyon fontos települése Ózd járásnak, és nagyon fontos települése a választókerületnek. Nem egy a 71-ből, hanem az egyik legfontosabb település. Méret nagyságát tekintve is megilleti a tisztelet, hiszen kisvárosnyi polgár lakja ezt a települést. Általában az első gondolat mindig az szokott lenni, hogy gratulálok a megválasztott

polgármesternek és a megválasztott képviselő-testületi tagoknak. Most is hasonlóképpen járnék el azzal a fajta különös érzéssel, hogy az ember négyévente, itt a képviselők pedig ötévente mérettetik meg magukat, és ez egy választási küzdelem. Politikai érvek, értékek és helyi változatosság függvényében szavaznak az emberek bizalmat mindannak, amit ő képvisel. Számomra az emberek választási eredménye mindig egy olyan irányelv, amit nem ír felül semmi. Ők a legfőbb közhatalmi szerv, ők döntenek arról, hogy helyben mi történjen egy településen és ők döntenek arról, hogy mi történjen országos szinten is. Az emberek véleményét, ha tetszik, ha nem, tudomásul kell venni, annak kritikai élével és észrevételeivel együtt. A választás alkalmával sebet osztanak, és sebet kapnak az emberek, akik ebben részt vesznek. Ahogyan közeledik a választás napja, az eszközök sem szoktak finomodni. Helyi beállítottság, helyi attitűd kérdése, hogy hogyan zajlik le egy választás. Amikor a választás megvolt, onnantól már csak egy kérdés van, hogy mi lesz a település jövőjével. A település jövője számomra is, a polgármester számára és a képviselő-testület valamennyi tagja számára evidencia. Onnantól már nincs az ő egyéni gondolata, a maga értékei mentén, adott helyzetben csak a település magasabb rendű érdeke. Ezt a magasabb rendű érdeket úgy fogalmazzák meg, hogy a településemért való közös aggodás a választóimmal együtt. Mert ő, bárki volt a választója, azt képviseli. Már nem lehet azt mondani másnap, hogy a falu egyrészét képviselem, mert ott rám szavaztak, a másikat pedig nem képviselem, mert ott nem szavaztak rám. Egy falu van, valamennyi utcájával, valamennyi házával, valamennyi polgárával, roma, magyar, sváb, bárki, aki ide jött lakni, annak mindnek otthona. Én ebben szeretnék önöknek segíteni, az a fajta szerény instrukcióval indítanám el az öt éves ciklusát a településnek, hogy Arló sorsáért aggodjunk közösen, mert bizony sorsa van Arlónak. Voltak szebb napjai és még lesznek is szebb napjai. Voltak már nehezebb pillanatok is Arló életében és lesznek is még nehéz pillanatok, de ha önök úgy döntenek, hogy világos elképzelések mentén megálmodják a közös jövőjüket, akkor van mi mellé oda állni mindannyiuknak. Addig lehet vitatkozni, sőt kell is vitatkozni, hogy hol jobb és hol kevésbé fontos egy adott ügynek a képviselete. Hol kell építkezni, hol kell bontani, hol kell átalakítani, hol kell zöldíteni és hol kell vendégeket fogadva megfelelő környezetet biztosítani. Ez az önök döntésének az eredménye, mert dönteniük kell, mert döntés nélkül sodródni fognak. Ha viszont van elképzelésük önöknek közösen, a többség elve kell érvényesülnön. Már senki ne azon törje a fejét, hogy ki kire szavazott és hogyan szavazott. Itt egymás között kell a képviselőknek, a polgármesternek együtt meghozni egy döntést a többség akaratából, és ha a többség úgy dönt, hogy a település jövője szempontjából ez fontos, akkor onnantól kezdve ez a cél. Onnantól kezdve határozati javaslatként jegyzőkönyvbe bekerülő tény. A jegyző pedig örködve a törvényesség fölött felügyeli mindazt, ami egy település jogszerű fejlődéséhez hozzátartozik. Én kívánom önöknek, hogy nagyon sok gondolatuk legyen, nagyon sok olyan ötletük legyen, amivel előre tudják vinni a települést. Holnaptól, ahogy vidéken mondják, „egy kis kocsmában, egy asztal mellett nagyon jó látni egy testületet”, függetlenül attól, hogy kit ki választott meg. Onnantól egy ügy van már, a falu ügye. Legyen így, és legyen számtalan olyan javaslatuk a település szempontjából, ami nemcsak ezt a települést, hanem a környékét is meghatározza, mert Arló nagyközségi mivoltában Járdánháza, Borsodszentgyörgy irányában mindig kisugárzással rendelkezett. Ez továbbra is így van. A két kisebb település figyeli, hogy Arlóban mi történik, mert kihat rá. Legyenek felelős gazdái a falunak, legyenek felelős gazdái a maguk különleges, különös vagy hétköznapi ügyeinek. Minden ember ügye külön-külön fontos, az ő háza előtt lévő árok tisztasága, a kertjében lévő ramazuri, a szomszédságában lévő esetleges káosz, az mind meghatározza azt, hogy egy település polgárai mennyiben érzik otthonuknak a településüket és mennyiben nem. Nagy az önök felelőssége. Polgármester asszonynak kívánok bölcsességet ahhoz, hogy úgy kormányozza tovább a települést, hogy mindannyiunk érdekében minden olyan érvet át tudjon értékelni, amely közös, többség döntése alapján fundamentumként megvalósuló fejlesztés. Kívánok a testület tagjainak bölcsességet és toleranciát ahhoz, hogy megértsék a másik

mondandóját, megértsék annak az üzenetét, hogy ők is képviselnek valakiket, polgárokat, és itt minden szavazat egy. Nincs magasabb és alacsonyabb rendű voks, a leadott szavazat bizalom jele. Az annyi darab bizalom, amit mögé tettek az emberek, és ameddig a határ tart addig bekerült, sajnos akiknél már nem, azok nem kerültek be, de ők is fontos részei a településnek. Akik indultak képviselőként, azért méretkeztek meg, mert úgy érezték, hogy van a közösség felé kötelezettségük. Kérjék a tanácsukat és a véleményüket. Én kívánok önöknek erőt és egészséget a munkájukhoz. Kívánom polgármester asszonynak még egyszer azt, hogy jó egészségben sokáig bírja vinni a település egy boldogabb jövő felé vezető útját, a testületnek pedig külön-külön kellő eleganciát és toleranciát a másik iránt.

**Vámos Istvánné dr.:** Köszönöm szépen képviselő úr értékes szavait és útmutatásait.

## 2) napirendi pont

### Képviselő-testületi tagok eskütétele

**Boldizsár István:** A képviselő-testületi tagok eskütétele következik. Kérem, szíveskedjenek felállni az eskütételhez. Kérem, hogy a képviselők mondják utánam az eskü szövegét.

„Én..... becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom,  
hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek,  
jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;  
képviseleti tisztségemből eredő feladataimat Arló fejlődésének előmozdítása érdekében  
lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.  
(Meggyőződés szerint)  
Isten engem úgy segítse!”

**Boldizsár István:** Köszönöm szépen.

## 3) napirendi pont

### Polgármester eskütétele

**Boldizsár István:** A polgármester eskütétele következik. Kérem polgármester asszonyt, hogy az esküt a képviselő-testület előtt tegye le.

„Én..... becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom,  
hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek,  
jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;  
polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Arló fejlődésének előmozdítása érdekében  
lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.  
(Meggyőződés szerint)  
Isten engem úgy segítse!”

**Boldizsár István:** A megválasztott polgármesternek és a képviselőknek gratulálok és átadom

a szót polgármester asszonynak.

*Riz Gábor és Boldizsár István távozott az ülésről.*

**Vámos Istvánné dr.:** Felesküdtől polgármesterként újra szeretettel köszöntök mindenkit. Számomra ez az alkalom nagyon fontos. Köszönöm szépen mindenkinek, aki eljött.

**Kovács Józsefné:** Gratulálok a polgármester asszonynak, nagyon sok erőt, egészséget kívánok neki. Kívánok a képviselő-testületnek is jó munkát, egészséget, erőt és azt szeretném tőlük kérni, hogy ha a főnök előre húzza a szekeret, akkor vagy toljátok vagy húzzátok, de ne jobbra meg balra menjetek, mert voltak olyan képviselők, olyan diplomás emberek a faluban, aki választáskor szeretett volna részt venni a falu munkájában, de ezért sokan visszaléptek. Remélem, hogy össze tudtok kovácsolódni és a falu érdekeit fogjátok képviselni továbbra is.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Szeretném kérni polgármester asszonyt, hogy mivel az ülés elején a napirendi pontokat csak tudomásul vette a képviselő-testület, most legyenek kedvesek szavazni róla.

**Vámos Istvánné dr.:** Aki az ülés elején elhangzott napirendi pontokkal egyetért kérem szavazzon.

**A napirendi pontokat a jelenlévő képviselők 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadták.**

#### **4) napirendi pont**

### **Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotása**

**A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester**  
**Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Vámos Istvánné dr.:** Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése szerint „(3) A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.”

**Vincze Lászlóné:** A település nagyságából adódóan javasolnám a kettő bizottságot.

**Balogh Edina:** Ez nekem is feltűnt az első olvasáskor, hogy azt javasolja, hogy összevonja a bizottsági hatáskört és egy fog működni. Minden képviselő-testületi ülés előtt fontos volt a bizottságok munkája. Fontos volt, hogy kettő szemléletű megközelítés találkozhatott. Volt egy pénzügyi, települési szemléletű és egy szociális, oktatási, ügyrendi szemléletű. Szerintem továbbra is szükség van arra, hogy minden képviselő részt vegyen az előkészítő munkában. A javaslat szerint kettő képviselő nem vesz részt a bizottságban, tehát csak a képviselő-testületi ülésen mondhatják el a véleményüket. A képviselőnek mindent meg kell tenni, hogy az

előkészítő munkában részt vegyen.

**Vámos Istvánné dr.:** Azért javasoltunk egy bizottságot, mert egy bizottság a kötelező. Számos településen ez így is van. Minden képviselő tisztában van az anyagi helyzetünkkel és ez is közre játszott ebben a módosításban. Ugyan azokat tárgyalja a bizottság, mint amit eddig a kettő. Az utóbbi időben nagyon sok problémánk volt azzal, hogy összehozunk egy bizottsági ülést, mert az egyiknek délelőtt nem volt jó, a másiknak délután. Azt szeretném, hogy érdemi munka folyjon. Nem gondolom, hogy erre szükség van. Legyen egy stabil öt tagú bizottság.

**Balogh Edina:** Engem nem győztél meg. Továbbra is azt gondolom, hogy kettő bizottságra van szükség.

**Vámos Istvánné dr.:** Mivel érkezett egy módosító indítvány, ezért kérem, szavazzunk arról, hogy Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a megalkotandó Szervezeti és Működési Szabályzatot úgy kívánja módosítani, hogy nem egy, hanem kettő bizottságot kíván létrehozni.

**A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:**

**Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
100/2024. (X. 10.) határozata  
kettő bizottság felállításáról**

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a megalkotandó Szervezeti és Működési Szabályzatot úgy kívánja módosítani, hogy nem egy, hanem kettő bizottságot kíván létrehozni.

**Határidő:** 2024. október 10.

**Felelős:** Vámos Istvánné dr. polgármester

**Klisóczkiné Papp Andrea:** A most meghozott döntés értelmében az SZMSZ-t nem tudja elfogadni a Képviselő-testület, mert azt át kell dolgozni, ki kell hirdetni és csak azután folytathatja a képviselő-testület a munkáját.

**Vámos Istvánné dr.:** Ha nem tudjuk kihirdetni most az SZMSZ-t, akkor nem tudjuk tovább folytatni az alakuló ülést.

**Vincze Lászlóné:** Akkor most jobbnak látnád, ha elfogadnánk és később módosítanánk? A javaslatainkat küldjük át írásban vagy mondjuk el most?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** A Mötv. értelmében az SZMSZ-t 30 napon belül kell felülvizsgálni. Amennyiben nem módosítja a képviselő-testület az SZMSZ-t, akkor marad hatályban a régi, de ugye polgármester asszonynak voltak ezzel kapcsolatban javaslatai, ami alapján felülvizsgáltuk és aszerint hoztuk be a rendelet-tervezetet. Ha ez nem kerül elfogadásra, akkor a régi marad hatályban és onnantól borul minden. Nem tud megalakulni a bizottság sem,



mert ellentétes a polgármester elképzelésével.

**Balogh Edina:** Úgy gondolom, hogy mindannyian úgy jöttünk ide, hogy minden napirendi pontnak eleget tegyünk.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Értelek Edina, de az előterjesztésben most egy bizottság szerepel. Elmondjátok az észrevételeiteket és mi a következő ülésre annak megfelelően előkészítjük.

**Vincze Lászlóné:** Szeretném javasolni a képviselőknek, hogy fogadjuk el az eredetileg beterjesztett SZMSZ-t és módosítjuk a következő ülésen, mivel most nem tudunk tovább haladni.

**Dr. Springer József:** Én is ezt tartom a legpraktikusabbnak.

**Vámos Istvánné dr.:** Egyetértek képviselő asszony véleményével, hogy ezt a javaslatot fogadja el a képviselő-testület és bármikor módosíthatjuk.

**Vincze Lászlóné:** A módosítási javaslatainkat írásban beadjuk és a következő ülésen tudjuk módosítani az SZMSZ-t.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Mivel az előterjesztett rendelet-tervezetben az van, hogy a rendelet 16.00 órakor lép hatályba kérem a képviselő-testület, hogy azzal a módosítással fogadják el, hogy 14.00 órakor lép hatályba, mivel most 13.41 perc van. Az elfogadást követően polgármester asszony szünetet rendel el, kihirdetjük a rendeletet és 14.05 perckor folytatódhat az ülés.

**Vámos Istvánné dr.:** Kérem, szavazzunk a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzata megalkotásának előterjesztés szerinti elfogadásáról azzal a módosítással, hogy a rendelet 2024. október 10-én 14.00 órakor lép hatályba.

**A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:**

**Arló Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
11/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelete  
a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról**

Arló Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. §- (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. Az önkormányzat jelképei, elismerő címek és testvér települések**

**1. §**

(1) Arló Nagyközség Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) jelképei:

- a) a nagyközség címere
- b) a nagyközség zászlaja
- c) a nagyközség lobogója.

(2) Az önkormányzati jelképekkel és használatukkal kapcsolatos szabályokat az önkormányzati jelképek alkotásáról és használatának szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletben határozza meg.

## 2. §

(1) Az Önkormányzat által alapított elismerő címek:

- a) Arló Nagyközség Díszpolgára
- b) Arló Nagyközség Tiszteletbeli Polgára

(2) Az Önkormányzat által alapított kitüntetések:

- a) Arló Nagyközségért Emlékplakett
- b) Életmű Díj
- c) Szakmai Elismerő Oklevél
- d) Iskolánk Büszkesége.

(3) Az Önkormányzat által alapított címek és kitüntetések adományozásával kapcsolatos szabályokat a kitüntetések adományozásáról szóló önkormányzati rendelet tartalmazza.

## 3. §

Az Önkormányzat testvér települései:

- a) Korond község (Románia) 2001. november 23.
- b) Beretke község (Szlovákia) 2007. június 30.

## 2. Az Önkormányzat, a képviselő-testület és szervei elnevezése, székhelye, bélyegzői

### 4. §

(1) Az Önkormányzat elnevezése: ARLÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA Székhelye: Arló, Ady Endre út 162.

(2) Az Önkormányzat képviselő-testületének elnevezése: Arló Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) Székhelye: Arló, Ady Endre út 162.

(3) Arló Nagyközség Polgármestere Székhelye: 3663 Arló, Ady Endre út 162.

(4) A Képviselő-testület bizottságai, elnevezése: Arló Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága (a továbbiakban: PÜB) Székhelye: Arló, Ady Endre út 162.

(5) A Képviselő-testület hivatalának elnevezése: ARLÓI POLGÁRMESTERI HIVATAL (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) Székhelye: Arló, Ady Endre út 162.

(6) Arló Polgármesteri Hivatal Jegyzője Székhelye: 3663 Arló, Ady Endre út 162.

### 5. §

(1) Az Önkormányzat körbélyegzője: Körbélyegző, középen tartalmazza Magyarország címerét, körben az Önkormányzat elnevezését és a bélyegző sorszámát.

(2) Arló Nagyközség Pecsétje: Körbélyegző, középen tartalmazza Arló címerét, körben az „Arló Nagyközség Pecsétje” feliratot.

(3) A Polgármesteri Hivatal körbélyegzője: Körbélyegző, középen tartalmazza a Magyarország címerét, körben a „Arlói Polgármesteri Hivatal” feliratot és a bélyegző sorszámát.

(4) Arló Nagyközség Jegyzője pecsétje: Körbélyegző, középen tartalmazza a Magyarország címerét, körben az „Arló Nagyközség Jegyzője” feliratot.

### **3. Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal elérhetőségei**

#### **6. §**

(1) Az Önkormányzat hivatalos honlapjának címe: [www.arlo.hu](http://www.arlo.hu)

(2) A Polgármesteri Hivatal telefonszámai: +36 48/544-000, 544-002, 444-190, Fax száma: +36 48/544-540, Email: [postmaster@onkormarlo.t-online.hu](mailto:postmaster@onkormarlo.t-online.hu), [titkarsag@onkormarlo.t-online.hu](mailto:titkarsag@onkormarlo.t-online.hu)

### **4. A Képviselő-testület feladat- és hatáskörei, működése**

#### **7. §**

(1) A Képviselő-testület által a polgármesterre ruházott önkormányzati hatásköröket az 1. melléklet tartalmazza.

(2) A Képviselő-testület által a bizottságra átruházott hatásköröket a 2. melléklet tartalmazza.

(3) A Képviselő-testület által a jegyzőre átruházott hatásköröket a 3. melléklet tartalmazza.

(4) A hatáskör gyakorlója köteles a támogatások megállapításánál az elfogadott éves költségvetésben biztosított kereteken belül gazdálkodni, az év közbeni átcsoportosításokat szükség esetén a Képviselő-testület elé terjeszteni, illetve azt kezdeményezni.

(5) Az átruházott hatáskörök gyakorlója az önkormányzat éves munkatervében megjelölt időközönként beszámolási kötelezettséggel tartozik a Képviselő-testületnek.

(6) Az Önkormányzat önként vállalt feladatait a 4. melléklet tartalmazza.

### **5. Az alakuló ülés szabályai**

#### **8. §**

Az alakuló ülés folyamata:

- a) napirend elfogadása,
- b) helyhatósági választások eredményének ismertetése,
- c) testületi tagok és a polgármester eskütétele,

- d) SZMSZ megalkotása vagy felülvizsgálata,
- e) alpolgármester megválasztása, eskütétele,
- f) polgármester, alpolgármester illetménye, tiszteletdíja és egyéb juttatásai,
- g) bizottságok, bizottsági tagok megválasztása,
- h) bizottság nem képviselő tagjai eskütétele,
- i) képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások megállapítása.

## 9. §

Az alpolgármester választásával kapcsolatos titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül, mely tartalmazza:

- a) a választás időpontját,
- b) helyszínét,
- c) a jelen lévők felsorolását,
- d) a szavazás eredményét,
- e) a szavazást lebonyolító bizottság elnökének és tagjainak aláírását.

## 6. A települési képviselők jogai és kötelezettségei

### 10. §

(1) Kérdés és interpelláció tárgyát a képviselő az ülést megelőző 2 nappal köteles írásban benyújtani a polgármesterhez. Ezt szóban a Képviselő-testület előtt megismétli. A kérdésre adott válasz felett a Képviselő-testület nem dönt, és nem nyit vitát.

(2) Az interpellációra adott válaszról, amennyiben az interpelláló nem fogadja el, arról a Képviselő-testület dönt. A Képviselő-testület elutasítása esetén a következő testületi ülésen a válaszadó újból válaszol.

(3) Kérdéseket, interpellációkat a testületi ülés napirendi pontjai után kell megválaszolni.

(4) A kérdések, interpellációk tárgyát a napirendek felsorolása után közli a polgármester.

(5) A Képviselő-testület az interpelláció alapján részletes vizsgálatot rendelhet el, esetleg a bizottságot kérheti meg a vizsgálatra és biztosítja az interpelláló részvételét is.

### 11. §

A Képviselő köteles:

- a) tevékenyen részt venni a Képviselő-testület munkájában,
- b) olyan magatartást tanúsítani, amely méltóvá teszi a közéleti tevékenységre, a választók bizalmára,
- c) részt venni a testületi ülések előkészítésében, és a különböző vizsgálatokban,
- d) írásban vagy szóban bejelenteni, ha a Képviselő-testület vagy a bizottságának ülésén vagy egyéb megbízatásának teljesítésében akadályoztatva van,
- e) bejelenteni személyes érintettségét a döntéshozatalnál,
- f) folyamatos kapcsolattartáson túl a választópolgároknak a közmeghallgatáson tájékoztatást nyújtani képviselői tevékenységéről.

### 12. §

(1) A törvényben meghatározott kötelezettségeit megszegő képviselő, bizottsági tag tiszteletdíját, természetbeni juttatását a képviselő-testület csökkenti, illetve megvonja.

(2) Az a képviselő, bizottsági tag és alpolgármester, aki:

- a) nem jelenik meg az ülésen, nem vesz részt a döntéshozatalban, tiszteletdíjban nem részesíthető,
- b) az eskütételt követő 3 hónapon belül a kormányhivatal képzésén nem vesz részt, a 3. hónap után nem részesül tiszteletdíjban, amíg a képzési kötelezettségének eleget nem tesz, de maximum 12 hónapig,
- c) a választópolgárokkal szemben fennálló tájékoztatási kötelezettségének nem tesz eleget, a közmeghallgatást követő hónaptól a képviselő megállapított tiszteletdíja 50%-kal, 3 havi időtartamra csökken. Ismételt kötelezettségszegés esetén a csökkentést újra meg kell állapítani.

### 13. §

(1) A 11. § e) pontjának megszegése esetén az ülés vezetője – ha tudomása van róla – felszólítja a képviselőt, hogy jelentse be érintettségét.

(2) Ha a képviselő úgy nyilatkozik, hogy személyesen nem érintett az ügyben, de a testület tagjainak megítélése alapján a személyes érintettség fennáll, a polgármester javaslatára a Képviselő-testület dönt a képviselő kizárásáról.

(3) Amennyiben a képviselő a személyes érintettségre vonatkozó bejelentési kötelezettségét elmulasztja, a Képviselő-testület bármely képviselő indítványára a mulasztó képviselőt első alkalommal figyelmeztetésben részesíti. Éven belüli ismételt mulasztás esetén a képviselő megállapított tiszteletdíját 50%-kal 3 havi időtartamra csökkenti. Ismételt kötelezettségszegés esetén a csökkentést újra meg kell állapítani.

### 14. §

A bizottság nem önkormányzati képviselő tagjai az egyes vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvényben meghatározottak szerint tesznek vagyonyilatkozatot, melyet a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságnak kötelesek benyújtani.

## 7. A Képviselő-testület ülései

### 15. §

(1) A Képviselő-testület a munkatervében meghatározott ütemezés szerint évente legalább 8 ülést tart.

(2) A Képviselő-testület ülésének helye a székhelye. A Képviselő-testület esetenként dönt arról, ha a következő ülését a székhelyétől eltérő helyen tartja. az azonban Arló nagyközség közigazgatási területén kívül nem lehet.

(3) A Képviselő-testület közmeghallgatását a székhelyén vagy a település Faluházában tartja.

(4) A lakosságot a Képviselő-testület üléséről a jegyző az ülés időpontját megelőzően legalább 4 nappal tájékoztatja. A tájékoztatás módja:

- a) meghívó kifüggesztése az Önkormányzat hirdetőtáblájára,
- b) az önkormányzat honlapján.

## 16. §

(1) A munkatervben nem szereplő ülés rendkívüli ülésnek minősül.

(2) Rendkívüli ülést kell összehívni, ha:

- a) a Képviselő-testületnek döntenie kell hatáskörébe tartozó ügyekben,
- b) azonnali döntést igénylő ügyekben a polgármester és a képviselők indítványára.

(3) Rendkívüli ülés összehívására irányuló kezdeményezést a polgármesterhez kell az ülés tervezett időpontja előtt 15 nappal írásban benyújtani. Az indítványhoz csatolni kell az ülés időpontjára és a napirendjére vonatkozó javaslatot.

(4) A polgármester az ülést legkésőbb az indítvány beérkezésétől számított 15 napon belül, lehetőség szerint az indítványban javasolt időpontra hívja össze.

(5) A Képviselő-testület ülése rendkívüli ülés esetén szóban is összehívható.

## 17. §

(1) Ha az érintett beleegyezésétől függ a nyilvános vagy zárt ülés tartása:

- a) az érintett a testületi ülésen személyesen kérheti a zárt ülés tartását,
- b) az érintett nyilatkozatot tehet írásban, ha kéri a zárt ülés tartását.

(2) Az írásbeli kérelmet a testületi ülést megelőző időpontig a polgármesternek vagy a jegyzőnek kell eljuttatni.

## 8. Ülések tervezése, előkészítése

### 18. §

(1) A Képviselő-testület üléseit munkaterv szerint tartja.

(2) A munkatervre javaslatot tehetnek:

- a) polgármester,
- b) képviselők,
- c) bizottság,
- d) intézményvezetők,
- e) közszolgáltatást nyújtó intézmények vezetői,
- f) önszerveződő közösségek vezetői,
- g) nemzetiségi önkormányzat.

(3) A polgármester köteles tájékoztatni a testületet, ha a javaslat nem kerül be a munkatervbe.

(4) A Képviselő-testület munkatervét a megelőző év utolsó ülésén fogadja el.

- (5) A munkaterv tartalmazza:
- a) az ülés hónapját,
  - b) a tárgyalandó napirendi pontokat,
  - c) indítványok, javaslatokat.

## **9. Az előterjesztések**

### **19. §**

- (1) Az előterjesztés általában írásbeli, melynek tartalmi elemei:
- a) tárgy meghatározás,
  - b) meg kell jelölni pontosan, hogy a témakör szerepelt-e már korábban napirenden, ha igen, milyen döntés született,
  - c) a meghozandó döntés indokainak bemutatása,
  - d) az előkészítésben résztvevők megnevezése,
  - e) határozati javaslat.
- (2) Határozati javaslat követelményei:
- a) egyértelműen megfogalmazott legyen,
  - b) az alternatív döntésre előkészített feladatok egymástól jól elkülönültek legyenek,
  - c) meg kell nevezni a végrehajtás felelősét,
  - d) meg kell jelölni a végrehajtás határidejét,
  - e) korábbi hatályban lévő döntésre utalás.
- (3) A polgármester dönt az előterjesztés írásban történő kiadásáról, mely történhet nyomtatott, illetve digitális formában. Az előterjesztéseket és határozati javaslatokat az ülést legalább 4 nappal megelőzően kell megkapnia a testületi tagoknak, kivéve a rendkívüli ülés előterjesztését és határozati javaslatát.
- (4) Amennyiben valamely napirendi javaslat az időközben felmerült szoros határidő, az önkormányzat érdeke, vagy pályázat miatt a 19. § (3) bekezdésében meghatározott határidőben nem terjeszthető elő, a sürgősség tényének rövid indokolásával, legkésőbb az ülés kezdetét megelőzően az előterjesztésre jogosult szóbeli vagy kötelezően írásban előterjesztendő napirend esetén írásbeli előterjesztésként sürgősségi indítványt nyújthat be. A sürgősségi indítvány napirendre tűzéséről egyszerű többséggel a képviselő-testület határoz.
- (5) A bizottságok által benyújtandó, és bizottsági állásfoglalással benyújtandó előterjesztések felsorolását a rendelet 5. melléklete tartalmazza.
- (6) Minden előterjesztéshez a jegyző ellenjegyzése szükséges.

## **10. A Képviselő-testület ülésének összehívása, vezetése, tanácskozás rendje**

### **20. §**

- (1) A polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, valamint tartós akadályoztatásuk esetén a Képviselő-testület ülését az PÜB elnöke hívja össze és vezeti.
- (2) Tartós akadályoztatásnak minősül a szabadság kivételével a 30 napot meghaladó távollét.

- (3) A nyilvános ülésre meghívót kapnak:
- a) polgármester,
  - b) képviselők,
  - c) bizottság külső tagjai,
  - d) jegyző
  - e) önkormányzati intézményvezetők,
  - f) nemzetiségi önkormányzat képviselője,
  - g) valamennyi önszerveződő közösség képviselője – melyek felsorolását a rendelet 6. melléklete tartalmazza -,
  - h) egyház képviselője.

(4) A meghívó tartalmazza:

- a) az ülés helyét,
- b) időpontját,
- c) napirendet,
- d) dátumot,
- e) meghívó nevét és
- f) aláírását.

(5) A meghívót a tervezett ülés előtt legkésőbb 4 nappal, rendkívüli ülés esetén pedig legkésőbb az ülést megelőző napon kell megkapnia a testületi tagoknak és a további meghívottaknak.

(6) Szóbeli meghívásra telefonon a 16. § (2) bekezdés b) pontja szerinti esetben kerülhet sor.

(7) Határozatképtelen ülést 7 napon belül változatlan napirenddel kell összehívni. A napirendi javaslatához készült előterjesztéseket nem kell ismételtén megküldeni a képviselők számára.

(8) A Képviselő-testület az ülés időtartamának elhúzódása esetén dönthet arról, hogy az ülést félbeszakítja és a következő munkanapon a meg nem tárgyalt napirendekkel az ülést tovább folytatja.

## 21. §

(1) Az ülés megnyitáskor a polgármester megállapítja a számszerűséget, határozatképességet, tájékoztatást ad a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az előző ülést követő fontosabb intézkedésekről.

(2) Javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyről a testület vita nélkül határoz.

(3) Minden előterjesztés fölött külön-külön nyit vitát. Az előterjesztőkhöz a Képviselő-testület tagjai és a meghívottak kérdést intézhetnek, melyre a vita előtt kell választ adni.

(4) A vita lezárására, a hozzászólások korlátozására a Képviselő-testület bármely tagja javaslatot tehet, a javaslatról a Képviselő-testület vita nélkül határoz.

(5) A vita lezárása után a napirendi pont előadója válaszol a hozzászólásokra.

(6) Törvénysértő, jogszabályt sértő döntés meghozatala előtt a jegyző javaslatára a polgármester újra vitát indít.



(7) A polgármester a módosító indítványokat az eredeti javaslatot megelőzve bocsátja szavazásra. A Képviselő-testület a módosító indítványokról a javaslat tételének sorrendjében dönt. A módosító indítványok elfogadásához a jelenlévő képviselők több mint a felének igen szavazata szükséges.

(8) A módosító indítványt előterjesztője a szavazás megkezdése előtt visszavonhatja.

(9) A tanácskozás rendjéért a polgármester felel:

- a) figyelmezteti a hozzászólót, aki eltér a tárgytól,
- b) tanácskozáshoz nem illő, másokat sértő magatartás esetén figyelmezteti a rendbontót,
- c) ismétlődő rendzavarás esetén a Képviselő-testület jóváhagyásával a terem elhagyására kötelezheti a nem testületi tag rendbontót.

(10) A nyilvános ülésen megjelent állampolgárok a számukra kijelölt helyet foglalhatják el és a polgármester engedélyével hozzászóláshoz juthatnak. A hozzászólás 3 perctől több nem lehet. A tanácskozás rendjét sértő magatartás esetén a polgármester figyelmezteti a résztvevőket, ismétlődő rendzavarás esetén kötelezheti az érintettet a terem elhagyására.

(11) A polgármester ülés közben szünetet rendelhet el, a testületi ülés végén bezárja az ülést.

## 11. A szavazás módja

### 22. §

(1) A szavazás kézfelemeléssel történik. A szavazatokat a jegyző számolja össze, a hivatali dolgozó segítségével.

(2) A képviselő-testület esetenként **név szerinti szavazást** is elrendelhet.

(3) Név szerinti szavazást kell elrendelni:

- a) hitel felvételénél,
- b) adó megállapításánál,
- c) a képviselő-testület bármely tagjának indítványára, ha azt a testület megszavazza,
- d) a képviselő-testület megbízatásának lejártá előtt minősített többséggel a testület feloszlása esetén.

(4) Név szerinti szavazásnál a jegyző egyenként olvassa ABC sorrendben a képviselők nevét, akik nevük felolvasása után igennel, nemmel vagy tartózkodással szavaznak.

(5) Név szerinti szavazásról készült listát a polgármester és a jegyző írja alá és a Képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyvhöz kell csatolni.

(6) A képviselő-testület esetenként **titkos szavazást** is elrendelhet.

(7) A titkos szavazás borítékba helyezett szavazólappal és urnában történő elhelyezéssel történik.

(8) A szavazatok megszámlálását az PÜB végzi.

## 12. A Képviselő-testület döntései

## 23. §

- (1) Az önkormányzati rendelet alkotását és határozat meghozatalát kezdeményezhetik:
- a) képviselő-testületi tagok,
  - b) képviselő-testület bizottsága,
  - c) Roma Nemzetiségi Önkormányzat,
  - d) önszerveződő közösségek képviselői,
  - e) jegyző.
- (2) A rendeletalkotásra és a határozat meghozatalára vonatkozó kezdeményezést a polgármesternek nyújtják be.
- (3) A polgármester - a jegyző útján - a kezdeményezést tartalmazó indítványt a Képviselő-testület elé terjeszti.
- (4) A Képviselő-testület a rendelettervezet előkészítésével általában a jegyzőt bízza meg, szükség esetén a rendelet tárgya szerinti szakértőt kér fel.
- (5) A jegyző köteles a rendelettervezetet az PÜB elé terjeszteni előzetes véleményezésre.
- (6) A polgármester és a jegyző tájékoztatja a Képviselő-testületet az előkészítés során felvetett, de a tervezetben nem szereplő javaslatokról.
- (7) A rendelet elfogadását követően annak hiteles szövegét a jegyző szerkeszti.

## 24. §

- (1) A kihirdetés helyben szokásos módja: az Önkormányzat hirdetőtábláján történő kifüggesztés.
- (2) A jegyző a kihirdetett önkormányzati rendeletekről nyilvántartást vezet, mely tartalmazza:
- a) a rendelet számát,
  - b) kihirdetésének idejét,
  - c) a rendelet címét,
  - d) módosításait.

## 25. §

A Képviselő-testület a határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza.

## 26. §

- (1) **Minősített szavazattal** - a megválasztott helyi képviselők több mint felének szavazatával - dönt a Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben szabályozott eseteken kívül:
- a) vagyonyilatkozattal kapcsolatos döntések,
  - b) kitüntetések, elismerő címek meghatározása, használatuk szabályozása, adományozása,
  - c) titkos szavazás elrendelése
- esetén.

(2) Amennyiben egy javaslat nem kapja meg az elfogadásához szükséges szavazati arányt ügyrendi javaslatra, szünet elrendelése után a polgármester újból szavazásra bocsáthatja a javaslatot.

(3) Ha a Képviselő-testület a (2) bekezdésben szabályozott eljárásában újból nem hoz döntést, akkor az eredeti javaslatot a legközelebbi ülésére ismételten napirendre kell tűzni, ha a döntésre törvényi kötelezettség teljesítése miatt van szükség.

## 27. §

(1) A határozat tartalmazza:

- a) Képviselő-testület döntését,
- b) a végrehajtásra szolgáló határidőt és
- c) a végrehajtásért felelős megnevezését.

(2) E §-ban foglaltakat az önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatokra az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény rendelkezéseivel összhangban kell alkalmazni.

(3) A jegyző a kihirdetett önkormányzati határozatokról nyilvántartást vezet, mely tartalmazza:

- a) az ülés idejét,
- b) a határozat számát,
- c) a határozat tárgyát,
- d) kihirdetésének idejét,
- e) a határidejét,
- f) a felelős nevét.

## 28. §

A Képviselő-testület számozott határozat nélkül, de jegyzőkönyvi rögzítéssel dönt:

- a) napirend elfogadása,
- b) ügyrendi kérdések,
- c) képviselői kérdésekre, interpellációkra adott válaszok,
- d) név szerinti szavazás elrendelése,
- e) titkos szavazás elrendelése
- f) sürgősségi indítvány napirendre vétele esetén.

## 13. A jegyzőkönyv

### 29. §

(1) A Képviselő-testület üléséről a jegyzőkönyv 2 példányban készül. Egy példányt – a zárt ülés kivételével - a nyilvánosság biztosítása érdekében a nagyközség könyvtárában kell elhelyezni.

(2) A Képviselő-testület üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek tartalmaznia kell az Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés

- a)-m) pontjaiban foglaltakat, továbbá
- a) az ülésről távol maradt képviselők nevét,

- b) napirendi pontonként az előterjesztők nevét,
- c) szóbeli előterjesztések rövid tartalmát,
- d) az elhangzott bejelentéseket, interpellációkat és kérdéseket, valamint az azokkal kapcsolatos válaszokat, határozatokat,
- e) a képviselő kérésére véleményének rögzítését.

(3) A jegyzőkönyvet a polgármester távollétében az ülést levezető, a jegyző távollétében a jegyzőt helyettesítő köztisztviselő és a jegyzőkönyvvezető írja alá.

(4) A jegyzőkönyvhöz csatolni kell:

- a) a meghívót,
- b) a jelenléti ívet,
- c) előterjesztéseket,
- d) a képviselő kérésére az írásban benyújtott hozzászólást.

(5) A jegyzőkönyvet a jegyző évente bekötteti.

(6) A választópolgárok – a zárt ülés kivételével - betekinhetnek a képviselő-testület előterjesztéseibe és ülésének jegyzőkönyvébe.

(7) A jegyzőkönyvbe való betekintést a polgármesternél lehet kezdeményezni. A jegyzőkönyv a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben tekinthető meg. A jegyzőkönyvről másolat kérhető.

## **14. Közmeghallgatás**

### **30. §**

- (1) Az önkormányzat évente egy alkalommal köteles közmeghallgatást tartani.
- (2) A közmeghallgatás időpontja minden év első félévére.
- (3) A közmeghallgatás időpontját a képviselő-testületi ülés meghirdetésére vonatkozó szabályok szerint kell közzétenni.
- (4) A közmeghallgatást a polgármester vezeti. Tartós távolléte esetén a közmeghallgatás vezetésére a képviselő-testület vezetésére vonatkozó szabályok az irányadóak.

### **31. §**

A település egészét érintő koncepcionális döntéseknél a polgármester javaslatára a Képviselő-testület egyetértésével az adott előterjesztést a közmeghallgatás elé kell vinni.

## **15. Helyi népszavazás**

### **32. §**

A népszavazásról az Önkormányzat a helyi népszavazásról szóló önkormányzati rendeletben szabályozottak szerint dönt.

## 16. A Képviselő-testület bizottsága

### 33. §

A képviselő-testület az alábbi bizottságot hozza létre: PÜB: 3 fő képviselő, 2 fő nem képviselő.

### 34. §

(1) A PÜB:

1. ellátja a titkos szavazással kapcsolatos feladatokat,
2. közreműködik az önkormányzati rendeletek megalkotásában, különös tekintettel a Szervezeti és Működési Szabályzatokra (a továbbiakban: SzMSz),
3. javaslatot tesz az intézményi struktúra kialakítására, az intézmények alapító okiratainak módosítására, SzMSz-ek tartalmára és ellenőrzi az alapító okirat és SzMSz szerinti működést,
4. javaslatot tesz a létszámgazdálkodásra,
5. javaslatot tesz az önkormányzati társulásokhoz történő csatlakozásra, tagsági jogviszonyokra,
6. javaslatot tesz az egészségügyi intézmények, intézményrendszer hatékony működtetésére, az egészségügyi vállalkozási szerződések tartalmára és ellenőrzi az egészségügyi vállalkozásokkal kötött szerződések érvényesítését,
7. javaslatot tesz fegyelmi eljárás kezdeményezésére az önkormányzat hatáskörébe tartozó ügyekben,
8. az önkormányzati képviselő összeférhetetlenségének és méltatlanságának a megállapítására irányuló kezdeményezést a polgármester indítványára kivizsgálja,
9. hatáskörébe tartozik a mindenkori szociális ellátások helyi szabályozásáról, a gyermekek védelméről, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló rendeletekben meghatározott feladat,
10. javaslatot tesz a szociális feladatellátás hatékony működésére, és ellenőrzi azokat az érintett intézményeknél,
11. javaslatot tesz a nemzetiséggel kapcsolatos ügyekben,
12. ellenőrzi az oktatási koncepciók, pedagógiai programok hatályosulását,
13. az óvoda pedagógiai programjának véleményeztetése, az oktatás-politikai koncepció kialakításának segítése, javaslattevő az oktatással kapcsolatos hatékony feladatellátásra,
14. javaslatot tesz a közművelődési feladatellátás szervezésére,
15. közművelődési koncepció elkészítésének segítése, a kulturális élet, a civil szervezetek szerepvállalásának támogatása,
16. közreműködik a települési gazdálkodás szervezésében, a költségvetési koncepció kialakításában, a települési önkormányzat éves költségvetésének elkészítésében,
17. az önkormányzat a PÜB útján is gondoskodik intézményei pénzügyi ellenőrzéséről,
18. véleményezi az éves költségvetési javaslatot és a végrehajtásáról szóló éves beszámoló tervezeteit, az önkormányzat gazdálkodását, figyelemmel kíséri a költségvetési bevételek alakulását, különös tekintettel a saját bevételekre, vagyonváltozásra, értékeli az azt előidéző okokat,
19. előkészíti a költségvetési átcsoportosításokat,
20. vizsgálja az adósságot keletkeztető kötelezettségvállalások indokait és gazdasági megalapozottságát, a hitelfelvétel indokait, gazdasági megalapozottságát és javaslatot tesz hitelek felvételére,
21. ellenőrzi a pénzkézelési szabályzat megtartását, a bizonylati rend és a bizonylati fegyelem érvényesítését,

22. előkészíti a vagyonyilatkozási eljárással kapcsolatos döntést, nyilvántartja, kezeli és ellenőrzi a vagyonyilatkozatokat, gondoskodik azok őrzéséről,
23. javaslatot tesz az önkormányzat vagyónával kapcsolatos döntésekre,
24. településrendezési és fejlesztési terv elkészítésének, településfejlesztési koncepciók, programok felülvizsgálatának szakmai előkészítése, véleményezése,
25. a költségvetést érintő beruházások, fejlesztések szakmai szempontú véleményezése, ellenőrzése,
26. önkormányzati ingatlanvagyon-gazdálkodással kapcsolatos szakmai javaslatok kidolgozása,
27. környezetvédelmi koncepció készítésének segítése, előkészítése,
28. javaslatot tesz a települési környezetvédelmi program, természetvédelem feladatai ellátásához,
29. ellenőrzi a kommunális szolgáltatások működtetését,
30. a lakossági kötelező közszolgáltatási feladatokkal kapcsolatos döntés-előkészítés,
31. javaslatot tesz önkormányzat által alapított vállalkozások, szervezetek működésére és ellenőrzi a pénzügyi tevékenységüket az önkormányzati feladatellátás mértékéig.

(2) A Képviselő-testület egyes feladatai eredményesebb ellátására szükség szerint további bizottságokat hozhat létre.

### **35. §**

(1) A bizottság ülésének összehívásáról, az ülés vezetéséről a bizottság elnöke, akadályoztatása esetén a bizottság megbízott tagja gondoskodik.

(2) Az ülések összehívását a bizottság tagjai is kezdeményezhetik.

(3) A bizottság ülésén tanácskozási joggal részt vesz a polgármester, a jegyző vagy az általa meghatalmazott személy.

## **17. A polgármester**

### **36. §**

(1) A polgármester a megbízatását főállásban látja el.

(2) A polgármester munkarendje heti 40 óra munkaidő keret, mely a pihenőidőt (ebédidőt) tartalmazza.

(3) A polgármester ügyfélfogadási rendje: szerda 13.00 órától 16.00 óráig.

## **18. Az Alpolgármester**

### **37. §**

(1) A Képviselő-testület a polgármester javaslatára titkos szavazással a polgármester helyettesítésére és munkájának segítésére egy társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.

(2) Az alpolgármester tiszteletdíját a Képviselő-testület állapítja meg.

## **19. A jegyző**

### **38. §**

- (1) A jegyző munkarendje heti 40 óra munkaidő keret, mely a pihenőidőt (ebédidőt) tartalmazza.
- (2) A jegyző ügyfélfogadási rendje: szerda 13.00 órától 16.00 óráig.
- (3) A jegyzőnek az Önkormányzat működésével kapcsolatos feladatait a Polgármesteri Hivatal SzMSz-e tartalmazza.
- (4) Köteles a jogsértő javaslatra vagy döntésre a figyelmet felhívni.
- (5) A jegyzői tisztség betöltetlensége vagy tartós akadályoztatása esetén a jegyzői feladatokat a polgármester által legfeljebb hat hónapra megbízott, megfelelő képesítéssel rendelkező közszolgálati tisztviselő látja el.

## **20. A Polgármesteri Hivatal**

### **39. §**

A Képviselő-testület önálló Polgármesteri Hivatalt tart fenn.

## **21. Társulások, nemzetközi kapcsolatok, nemzetiségi önkormányzat**

### **40. §**

- (1) Az Önkormányzat szükség szerint vesz részt hatósági igazgatási társulásokban, közösen tart fenn más önkormányzatokkal létesítményeket, intézményeket.
- (2) Az igazgatási társulások, közös fenntartású intézmények működését a Képviselő-testületek külön megállapodásban rögzítik.
- (3) Az Önkormányzat a következő társulásokban vesz részt:
  - a) Ózdi Kistérség Többcélú Társulása
  - b) Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás.
- (4) A Képviselő-testület által a társulásokra átruházott hatásköröket a rendelet 7. melléklete tartalmazza.

### **41. §**

- (1) Az Önkormányzat a nemzetiségi egyéni és közösségi jogok érvényesülése, a nemzetiséghez tartozók érdekeinek kifejezésre juttatása, különösen a hagyományok őrzése és gyarapítása, a nemzetiségek kulturális autonómiájának a települési nemzetiségi önkormányzatok által történő megvalósítása és megőrzése érdekében együttműködik a nemzetiségi önkormányzattal.
- (2) A nemzetiségi önkormányzat a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben (a továbbiakban: Njtv.) meghatározott kezdeményezést, javaslatot, tájékoztatás kérést a

polgármesterhez nyújthatja be. A polgármester az Njtv.-ben előírtak szerint köteles a kezdeményezés, javaslat tárgyában történő döntéshozatal, illetve tájékoztatás megadása iránt intézkedni. Amennyiben lehetséges, a Képviselő-testület a kezdeményezés, javaslat, tájékoztatás kérés megadásáról a soron következő legközelebbi ülésén dönt.

(3) A nemzetiségi önkormányzat az Njtv.-ben rögzített egyetértési és vélemény-nyilvánítási jogának gyakorlása során az egyetértés tárgyában hozott döntést, a kialakított és írásba foglalt véleményt a polgármesternek köteles megküldeni legkésőbb a Képviselő-testület soron következő ülésének napján.

(4) Az Önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat együttműködésének szabályait közigazgatási szerződésben rendezik.

(5) Az Önkormányzat biztosítja a települési nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működéshez szükséges személyi feltételeket akként, hogy a nemzetiségi önkormányzatok működésével kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról a Polgármesteri Hivatal kijelölt ügyintézői gondoskodnak.

(6) Az Önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzat hatékony érdekérvényesítéséhez, törvényben meghatározott egyéni és közösségi jogainak gyakorlásához biztosítja a működésükhöz szükséges tárgyi feltételeket, munkavégzésükhöz külön irodát, a testületi és egyéb ülésekhez a tanácsstermet, melyek részletes szabályait a (4) bekezdés szerinti közigazgatási szerződés tartalmazza.

## **22. Pénzügyi tárgyú rendeletek**

### **42. §**

A Képviselő-testület tárgyévi költségvetését és zárszámadását rendelettel állapítja meg.

## **23. Az Önkormányzat intézményeinek gazdálkodása**

### **43. §**

(1) A Polgármesteri Hivatal költségvetéssel rendelkezik, amely felett kötelezettségvállalással bír és ellátja az önkormányzat és intézményei gazdálkodási feladatait.

(2) Az Arlói Tengersizem Óvoda és az Arlói Szociális Alapszolgáltatási Központ önálló költségvetéssel rendelkezik, amely felett kötelezettségvállalással bírnak.

## **24. Az önkormányzat vagyona**

### **44. §**

(1) Az Önkormányzat vagyonát tételesen a vagyonrendelet tartalmazza.

(2) Az Önkormányzat vállalkozási tevékenységet nem végez.


### **45. §**




Hatályát veszti a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2016.(X.31.) önkormányzati rendelet.

#### 46. §

Ez a rendelet 2024. október 10-én 14 órakor lép hatályba.

  
Vámos Istvánné dr.  
polgármester

  
Klisóczkiné Papp Andrea  
jegyző

#### 1. melléklet a 11/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelethez

##### **A Képviselő-testületi által a polgármesterre átruházott önkormányzati hatáskörök**

1. lakásfenntartási támogatás, rendkívüli települési támogatás, beiskolázási támogatás
2. önkormányzati tulajdon igénybevételehez kezelői és tulajdonosi hozzájárulás adása
3. önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérbeadása
4. a településkép-érvényesítési eszközök alkalmazása
5. ingatlan rendeltetés megváltoztatásához hatósági bizonyítvány adása

#### 2. melléklet a 11/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelethez

##### **A Képviselő-testület által a bizottságra átruházott hatáskörök**

1. gyermek és fiatal felnőttek települési támogatása a beiskolázási támogatás kivételével
2. szociális alapszolgáltatások térítési díjának méltányossági mérséklése
3. jogosulatlanul és rosszhiszeműen felvett ellátások tekintetében részletfizetés engedélyezése, részbeni vagy teljes elengedése
4. köztemetés esetén a köztemetés költségeinek megtérítési kötelezettség alóli részben vagy egészben történő elengedése

#### 3. melléklet a 11/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelethez

##### **A Képviselő-testület által a jegyzőre átruházott önkormányzati hatáskörök**

A közösségi együttélés alapvető szabályainak megsértése miatti eljárás lefolytatása és a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet szerinti szankciók alkalmazása.

#### 4. melléklet a 11/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelethez

##### **Az Önkormányzat önként vállalt feladatai**

Nincs

**Bizottság által és bizottsági állásfoglalással benyújtandó előterjesztések**

1. rendeletalkotás, módosítás,
2. költségvetést érintő döntések,
3. költségvetést érintő rendeletek alkotása, felülvizsgálata,
4. költségvetési koncepció,
5. beruházások, fejlesztések,
6. hitelfelvétel, pénzügyi műveletek, értékpapír műveletek,
7. intézményi struktúra kialakítása,
8. alapító okiratok, SzMSz-ek elfogadása,
9. létszámgazdálkodás,
10. önkormányzat vagyónával kapcsolatos döntések,
11. önkormányzati társulások, tagsági viszony,
12. önkormányzati vállalkozások, szervezetek működése,
13. környezetvédelemmel kapcsolatos feladatok,
14. településrendezési és fejlesztési terv készítése, felülvizsgálata,
15. kötelező közszolgáltatási feladatokkal kapcsolatos döntés-előkészítés,
16. oktatási koncepció, pedagógiai programok,
17. egészségügyi vállalkozási szerződések elfogadása,
18. civil szervezetek tevékenysége,
19. fegyelmi eljárás kezdeményezése,
20. egészségügyi ellátással kapcsolatos feladatok,
21. szociális feladatok,
22. szociális intézmény működésével kapcsolatos feladatok,
23. kulturális, közművelődési feladatokkal kapcsolatos előterjesztések.

**A településen működő önszerveződő közösségek**

1. Arlói Közéletért és Kultúráért Egyesület
2. Arlói Polgárőr Egyesület
3. Csillagfürt Néptánc Egyesület
4. Kortárs Segítő Roma Kulturális Egyesület

**A Képviselő-testület által a társulásokra átruházott hatáskörök**

1. Ózdi Kistérség Többcélú Társulása:
  - a) Család- és Gyermejjóléti Központ hatósági feladatokhoz kapcsolódó és a gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások tekintetében
  - b) házi felnőtt és gyermekorvosi, fogorvosi ügyeleti feladatok ellátása – diszpécser szolgálat
  - c) bölcsődei feladatok ellátása
2. Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás:  
hulladékgazdálkodási feladatok ellátása

**Vámos Istvánné dr.:** A rendelet hatálybalépéséig szünetet rendelék el.

*SZÜNET*

**Vámos Istvánné dr.:** A szünet után megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 képviselő van jelen.

## **5) napirendi pont**

### **Alpolgármester megválasztása**

**A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester**

**Vámos Istvánné dr.:** Az Önkormányzat SZMSZ-ének 37. § (1) bekezdése szerint „A Képviselő-testület a polgármester javaslatára titkos szavazással a polgármester helyettesítésére és munkájának segítésére egy társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.” A titkos szavazáshoz egy ideiglenes bizottságot kell felállítani mivel a képviselő-testület bizottsága még nem alakult meg. Az ideiglenes bizottság tagjának javasolom Balogh Edina, Vincze Lászlóné és Bari Gergely képviselőket megválasztani, akiknek a megbízatása a mai napra és a titkos szavazás lebonyolítására szól. Kérem képviselő társaimat, amennyiben ezzel egyetértenek, szavazzanak az ideiglenes bizottság felállításáról.

**Balogh Edina:** Szeretném bejelenteni az érintettségemet, de szavazni kívánok.

**Vincze Lászlóné:** Szeretném bejelenteni az érintettségemet, de szavazni kívánok.

**Bari Gergely:** Szeretném bejelenteni az érintettségemet, de szavazni kívánok.

**A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:**

### **Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 101/2024. (X. 10.) határozata ideiglenes bizottság felállításáról**

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester megválasztásához a titkos szavazás lebonyolítására ideiglenes bizottságot hoz létre 2024. október 10. napjára. Az ideiglenes bizottság tagjai:

Balogh Edina  
Bari Gergely  
Vincze Lászlóné

**Határidő:** 2024. október 10.

**Felelős:** Vámos Istvánné dr. polgármester

**Vámos Istvánné dr.:** A titkos szavazást zárt ülésen kell lebonyolítani, amennyiben az érintett a zárt ülés tartását kéri. Nagyon nehéz helyzetben vagyok és nagyon nehéz döntést kell meghoznom. Ennek előzményei vannak, mind a választási kampányt befolyásoló, mind az azóta eltelt időszakot, különösen az elmúlt másfél év munkáját figyelembe véve azt gondolom, hogy száz százalékos javaslatot nem is tudok tenni. Az általam legjobbnak ítélt személy Dr. Springer József, őt javaslom alpolgármesternek megválasztani. Elvállalod-e a tisztséget?

**Dr. Springer József:** Én a szavazatokra bízom ezt a dolgot, mert úgy érzem, hogy a képviselő-testületben most nincs olyan ember, aki száz százalékosan méltó lenne erre a feladatra. Amennyiben a képviselő-testület megválaszt, akkor elvállalom. Nem kérem a titkos szavazás zárt ülésen történő lebonyolítását.

*A szavazás lezajlik, melyről külön jegyzőkönyv készül.*

**Balogh Edina:** A szavazatszámoló bizottság nevében ismertetem a titkos szavazás eredményét.

**Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen, 3 nem, 1 érvénytelen (igen-nem jelöléssel is ellátott) szavazattal nem választott alpolgármestert.**

**Bari Béla:** Szerintem ezt a kérdést nem kellene most félre tenni. Szeretnék javaslatot tenni Vincze Lászlónéra.

**Vámos Istvánné dr.:** Köszönöm a javaslatodat, de nem fogadhatja el a képviselő-testület, mert a polgármester joga eldönteni, hogy kivel szeretne együtt dolgozni és senki más az alpolgármester személyére nem tehet javaslatot. Én a Katalin személyével, mint alpolgármester, nem kívánok együtt dolgozni. Ha nem fogadta el a képviselő-testület főorvos urat, akkor ezen az ülésen nem választunk alpolgármestert. A következőkben sem tudok más javaslatot tenni. Elmegyünk egy darabig alpolgármester nélkül, de előbb utóbb meg kell választani és azt kell tudomásul venni, hogy más jelölésére a képviselő-testületnek nincs módja. Az önkormányzati törvény úgy szól, hogy a polgármester javaslatára a képviselő-testület köteles megválasztani az alpolgármestert. Én továbbra is ragaszkodom ehhez.

**Balogh Edina:** Erre a kérdésre visszatérünk még ebben a hónapban?

**Vámos Istvánné dr.:** Következő ülésen természetesen visszatérhetünk. Amennyiben azt kívánjátok, hogy indokoljam meg, az szerintem nem a nyilvános ülésre tartozik, de megindokolhatom, ha kéritek.

----

**Vámos Istvánné dr.:** Értelemszerűen a következő napirendet, mely az alpolgármester eskütétele lenne, leveszem napirendről.

## 6) napirendi pont

### Polgármester illetménye, tiszteletdíja és egyéb juttatásai

**A napirendi pont előterjesztője: Klisóczkiné Papp Andrea jegyző**  
**Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

*A polgármester bejelenti személyes érintettségét a napirenddel kapcsolatban, felkéri a jegyzőt az előterjesztés ismertetésére, valamint szavazni sem kíván.*

**Klisóczkiné Papp Andrea:** A polgármester illetményét jogszabály határozza meg, ebben nincs mérlegelési lehetőség és jogkör. 2024. január 1-jei hatállyal a polgármester illetménye havi 780.000,- Ft és ezen felül havi 23.190,- Ft idegennyelv-tudási pótlék.

**Vámos Istvánné dr.:** Kérem, szavazzunk a polgármester illetménye megállapításának előterjesztés szerinti elfogadásáról.

**A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:**

### **Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 102/2024. (X. 10.) határozata a polgármester illetményének megállapításáról**

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Vámos Istvánné dr. polgármester részére 2024. október 1-jei hatállyal havi 780.000,- Ft illetményt és az illetményen felül havi 23.190,- Ft idegennyelv-tudási pótlékot állapít meg.

**Határidő:** 2024. október 10.

**Felelős:** Klisóczkiné Papp Andrea jegyző

**Klisóczkiné Papp Andrea:** A költségtérítése szintén meg van határozva az illetményének a 15%-ában, azaz havi 117.000,- Ft. Ezt is jogszabály mondja ki.

**Vámos Istvánné dr.:** Kérem, szavazzunk a polgármester költségtérítése megállapításának előterjesztés szerinti elfogadásáról.

**A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:**

**Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
103/2024. (X. 10.) határozata  
a polgármester költségtérítésének megállapításáról**

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Vámos Istvánné dr. polgármester költségtérítését 2024. október 1-jei hatállyal az illetményének 15%-ában, azaz havi 117.000,- Ft-ban állapítja meg.

**Határidő:** 2024. október 10.

**Felelős:** Klisóczkiné Papp Andrea jegyző

----

**Vámos Istvánné dr.:** Mivel nem választottunk alpolgármestert, így az illetményét sem tudjuk megállapítani, ezért a következő napirendi pontot leveszem a napirendről.

## **7) napirendi pont**

### **Bizottság, bizottsági elnök, tagok megválasztása**

**A napirendi pont előterjesztője:** Vámos Istvánné dr. polgármester  
**Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Vámos Istvánné dr.:** Az alakuló ülés feladata a képviselő-testület bizottságának megalakítása, a bizottság elnökének és tagjainak megválasztása. A bizottság elnökének javasolom Bari Gergelyt, tagnak Balogh Edinát, Koós Karolinát, valamint külsős tagoknak Szilágyi Sándort és Kovács Attilát. Kérem, szavazzunk a bizottság elnökének, tagjainak és külső tagjainak megválasztásáról.

**A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 2 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodással nem hozott döntést.**

----

**Vámos Istvánné dr.:** Mivel nem alakult meg a bizottság, így esküt nem tudnak tenni a külsős tagok, ezért a következő napirendet leveszem a napirendek közül.

## **8) napirendi pont**

### **Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások megállapítása**

**A napirendi pont előterjesztője:** Vámos Istvánné dr. polgármester  
**Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Balogh Edina:** Nagyon indokolatlannak tartom ezt a visszalépést. Úgy gondolom, hogy nem volt szándékunkban egyikünknek sem, hogy több pénzt szeretnénk, mint amennyi eddig volt, de ez, hogy visszaminősíted a tiszteletdíjakat, ez magyarázatot igényel.

**Vámos Istvánné dr.:** Azzal tudom magyarázni, mint amivel azt, hogy ne legyen két bizottság, az önkormányzat érdekeire való tekintettel és arra tekintettel, hogy a nádasd völgyében Arlóban volt mindig a legmagasabb a tiszteletdíj, ami nem helyes. Az arlói önkormányzat sem áll jobban a többi önkormányzatnál. Aki a gazdálkodást tiszteletben tartja, az megéri. A legutóbbi tiszteletdíjak az öt évnek az eredménye, mert folyamatosan emelve lett. Azt gondolom, hogy az a helyes, ha a település pénzával takarékosan gazdálkodunk. Nem lehet ilyen magas tiszteletdíjjal kezdeni, mivel így is egy közhasznú munkás bérével megegyező bér, ahhoz képest, hogy kettő napot vagyunk itt egy hónapban.

**Balogh Edina:** Nem ennyit ér a munkánk szerintem.

**Vámos Istvánné dr.:** Nem tartom indokoltnak ettől magasabb tiszteletdíj megállapítását, hiszen a falu érdekében a lakosságért dolgozunk.

**Vincze Lászlóné:** Én sem értek egyet a tiszteletdíjjal, mert akkor ugyanúgy Icu néninek a pénzéből is le kellene venni hiába, hogy törvény írja elő. Mi sem havi két napot dolgozunk, mert naponta több megkeresésünk van, járjuk a falut, mondják az emberek a problémáikat, próbálunk nekik segíteni. Ez így nem helyes.

**Vámos Istvánné dr.:** Az én fizetésem az állam oda adja, a ti tiszteletdíjatokat pedig ki kell gazdálkodni.

**Vincze Lászlóné:** Év elején be lett tervezve a költségvetésbe.

**Balogh Edina:** Azt tartom etikátlannak, hogy most ezzel az egy bizottsággal és a méltatlan tiszteletdíjjal azt érzem, hogy lenézel minket és semmibe veszel.

**Vincze Lászlóné:** Arra játszol, hogy nem akarsz velünk dolgozni.

**Vámos Istvánné dr.:** Határozottan kikérem magamnak. Én a szerénységre és az önmérsékletre intelek benneteket.

**Bari Gergely:** Megcáfolnám azt, hogy polgármester asszony lenézi a képviselő-testület tagjait. Ez egy felelőségteljes gazdálkodásra utal. Ez a pár ezer forint nem ér annyit, mint ami itt folyik, és ezt látja a lakosság nem csak itt, hanem más településen is.

**Vámos Istvánné dr.:** Nyugodtan csökkenthetitek a béreket, de az törvénysértés.

**Vincze Lászlóné:** Nem ezt mondtuk, de egyszer Icu néni is kijelentette, hogy annyira szereti a települést, hogy ingyen is dolgozna.

**Vámos Istvánné dr.:** Ez így van, csak nem napi 24 órában.

**Bari Gergely:** Amikor beülök ide, sokkal többet bukok el, mert sokkal többet kereshetnék, mint ami tiszteletdíjat itt kapok. Ezt nem lehet úgy, hogy ha valaki nem csinálja szívből a település fejlődéséért.

**Balogh Edina:** De akkor az én munkámat semmibe nézted, mert Gergőt javasoltad helyettem elnöknek. Akkor én valamit nagyon rosszul csináltam, a 22 évemet ledöngölted a földbe. De tudomásul veszem.

**Dr. Springer József:** Ez tényleg egy fájdalmas dolog, csak itt rengeteg probléma van, a lakosság így is nagyon sokat foglalkozik vele, hogy mennyi pénzt kapunk, hogy miért kapunk ennyit.

**Vámos Istvánné dr.:** Elmondom akkor a környező települések díjait.

**Vincze Lászlóné:** A környező településeknek nem egyenlő a lakosság száma a miénkkel és mi is napi 24 órában dolgozunk.

**Vámos Istvánné dr.:** Szeretném ismertetni a környező települések díjait. Borsodnádásd város alpolgármesteri tiszteletdíj 100.000,- Ft + 15.000,- Ft költségtérítés, összesen 115.000,- Ft. Városi szinten, ott ahol van munkahely és van adóbevétel. Járdánházán az alpolgármesteri tiszteletdíj 70.000,- Ft + 10.500,- Ft költségtérítés, összesen 80.500,- Ft. Borsodszentgyörgy alpolgármesteri tiszteletdíj 118.000,- Ft + 18.000,- Ft költségtérítés, összesen 136.000,- Ft. Ózd városban a képviselői alap tiszteletdíj 93.000,- Ft, nálunk 60.000,- Ft, de Ózd egy kb. 40.000 fős város.

**Balogh Edina:** Nem 60.000,- Ft van az előterjesztésben.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Ezek a szeptemberi adatok, az újakat még nem tudjuk.

**Vámos Istvánné dr.:** Nálunk a szeptemberi alpolgármesteri tiszteletdíj 240.000,- Ft + 36.000,- Ft térítési díj, összesen 276.000,- Ft. Helyesnek tartjátok ezt? Mértéket kellene tartanunk, az önkormányzat érdekét kellene szem előtt tartani. Nálunk a bizottsági elnök kapott 108.900,- Ft-ot, Borsodnádásdon 59.200,- Ft-ot, Járdánházán 39.000,- Ft-ot, Borsodszentgyörgyön nincs erről adat.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Azért nincs Borsodszentgyörgyről adat, mert ott nem kapnak.

**Vámos Istvánné dr.:** Kissikátorban az alpolgármester tiszteletdíja 30.590,- Ft. Ehhez képest kellene egy kis önmérsékletet gyakorolni.

**Vámos Istvánné dr.:** Kérem, szavazzunk a képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásáról szóló rendelet megalkotásáról az előterjesztés szerint.

**A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 3 igen szavazattal, 3 nem szavazattal nem hozott döntést.**



**Kovács Józsefné:** 1990-1994-ig képviselő voltam. Három évig ingyen csináltuk, a negyedik évben a díjunkt felajánlottuk. Így volt Józsi?

**Dr. Springer József:** Igen, csak itt az a probléma, hogy 2-3 év után hozta meg az Országgyűlés azt a törvényt, hogy lehet fizetni az önkormányzati képviselőnek tiszteletdíjat. Akkor a VIII. kerületben voltam képviselő és csak az utolsó évben kaptam tiszteletdíjat, azelőtt azért nem, mert nem volt rá törvény.

## 9) napirendi pont

### Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába történő delegálás

**A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester**  
**Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Vámos Istvánné dr.:** Kérem, szavazzunk a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába történő delegálás előterjesztés szerinti elfogadásáról.

**A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:**

### Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 104/2024. (X. 10.) határozata a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába történő delegálásról

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületét a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésein a polgármester képviseli.
2. A polgármester akadályoztatása esetén Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületét a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésein az alpolgármester képviseli.
3. A polgármester és az alpolgármester egyidejű akadályoztatása esetén Arló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületét a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésein a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke képviseli.

**Határidő:** 2024. október 10.

**Felelős:** Vámos Istvánné dr. polgármester

## 10) napirendi pont

### Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsába történő delegálás

**A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester**  
**Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Vámos Istvánné dr.:** Kérem, szavazzunk az Ózd Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsában Arló Nagyközség Önkormányzata delegáltjának személyéről és helyettesítéséről.

**A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:**

### Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 105/2024. (X. 10.) határozata az Ózd Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsában Arló Nagyközség Önkormányzata delegáltjának személyéről és helyettesítéséről

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az Ózd Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsába a polgármestert delegálja.
2. Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ózd Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsában a polgármestert akadályoztatása esetén az alpolgármester helyettesíti.

**Határidő:** 2024. október 10.

**Felelős:** Vámos Istvánné dr. polgármester

## 11) napirendi pont

### BURSA Hungarica Ösztöndíj pályázathoz csatlakozás

**A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester**  
**Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Vámos Istvánné dr.:** Kérem, szavazzunk a BURSA Hungarica Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozás előterjesztés szerinti elfogadásáról.

A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
106/2024. (X. 10.) határozata  
a BURSA Hungarica Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról**


Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására meghirdetett BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához.

**Határidő:** 2024. október 30.


**Felelős:** Vámos Istvánné dr. polgármester

Nincs több napirendi pont, a polgármester bezárja az ülést.

K. m. f.

  
Vámos Istvánné dr.  
polgármester



  
Klisóczkiné Papp Andrea  
jegyző

  
Dankovics Kitti  
jegyzőkönyvvezető

